

**HRVATSKI CRVENI KRIŽ**  
**GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA OZALJ**  
**IZVIJEŠĆE O RADU 2020**

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj je humanitarna i dobrovoljna organizacija koja djeluje na osnovi načela Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.

Sukladno Statutu područje djelovanja Gradskog društva Crvenog križa Ozalj obuhvaća Grad Ozalj i općine Kamanje, Žakanje i Ribnik.

Tijekom 2020. godine Gradsko društvo Crvenog križa Ozalj je odradilo redovne aktivnosti i slijedeće programe:

**POMOĆ U KUĆI – MINISTARSTVO ZA DEMOGRAFIJU, OBITELJ, MLADE I SOCIJALNU POLITIKU**

Programom pomoći u kući skrbi se za osobe treće životne dobi koje zbog narušenog socijalnog i zdravstvenog stanja ne mogu same zadovoljavati svoje osnovne životne potrebe, a pomoć im ne mogu pružiti ni članovi obitelji. Stoga GDCK Ozalj programom „Pomoći u kući“, financiranim od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelj i socijalne politike, prema rješenjima Centra za socijalnu skrb Ozalj, pomaže starijim i nemoćnim osobama. Ovim programom je u 2020. godini uključeno trideset dvije (32) starije i nemoćne osobe, koje imaju rješenje od Centra za socijalnu skrb. Na navedenom programu zaposlene su četiri (4) djelatnice.

**POMOĆ U KUĆI – KARLOVAČKA ŽUPANIJA**

Starije i nemoćne osobe koje ne mogu dobiti rješenje za Pomoć u kući od Centra za socijalnu skrb zbog nekoliko kuna većih primanja od socijalnog minimuma uključeni su u program Pomoći u kući koji financira Karlovačka županija. U program je uključeno 10 starijih osoba koje udovoljavaju uvjetima Ugovora od čega 4 osobe s rješenjem Centra za socijalnu skrb koje imaju rješenje za 50% cijene troškova usluga. Projekt traje od 01.03.2018. do 31.12.2020. godine., a zaposlena je jedna radnica na nepuno radno vrijeme.

**DNEVNI BORAVAK ZA STARIJE OSOBE**

Crveni križ Ozalj je po četvrti puta proveo projekt „Dnevni boravak za starije osobe“ koji financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Projekt je uspješno završen 30.11.2020. Aktivnosti ovog programa provodile su se u Ozlju u prostorijama GDCK

Dana 3.11. 2020. godine potpisan je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt pod nazivom „Društveni centar Ozalj“ u iznosu od 1.990.487,94 kn. Projekt će trajati 2 godine.

### **PRVA POMOĆ U ŠKOLAMA**

U osnovnim školama Ozalj i Žakanje provodili su se tečajevi prve pomoći za djecu.

Odrađeno je Gradsko natjecanje ali ne i županijsko zbog epidemije uzrokovane korona virusom.

### **DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI**

U 2020. godini odrađene su 4 akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Ukupno pristupilo 201 davatelj krvi na četiri akcije, od kojih je uspješno prikupljeno 147 doza krvi.

### **PRIKUPLJANJE I PODJELA HUMANITARNE POMOĆI**

U 2020. godini podijeljeno humanitarna pomoći financiranih putem vlastitih sredstava i prikupljanjem hrane ispred Konzuma u Ozlju i Žakanju socijalno ugroženom stanovništvu na području djelovanja GDCK Ozalj. Kako je potres pogodio područje Sisačko – moslavačke županije, 30.12.2020. GDCK Ozalj je počeo s prikupljanjem humanitarne pomoći za potresom pogođeno stanovništvo. Prikupljeno je 2 tone hrane te je dio podijeljen na području Gline. Ostatak će se podijeliti u 2021. godini prema potrebi stanovništva.

### **VOLONTIRANJE**

U ovoj godini je u rad GDCK Ozalj uključeno 25 volontera s 692 volonterska sata. Volonteri su bili uključeni u pomoć u kući; uređenju prostora GDCK Ozalj, rad u radionicama i kao pratitelji na izletima Dnevnog boravka, pomoći kod istovara i podjele humanitarne pomoći i rad s mladima, te raznim predavanjima o zdravlju i socijalnim pravima i pomoći oko Covid epidemije. Volonteri su sudjelovali na prikupljanju humanitarne pomoći za stanovništvo pogođeno potresom, te na sortiranju, slaganju paketa i podjeli paketa na terenu Sisačko – moslavačke županije.

Ravnateljica

Sanja Valčić

